. ¥ .
tnalaia X % bl ssinall aliul

loL>]s szl aliwl
(30) daxio Sl

16" 6 gm0 e (11-1) e S LI lgis cxinn il olegogall anl S 3wl

B
auSI oLl aaudl] 1
eazd| o 9l adgo 2
sl Lo Wl alll 6508 LYo 3

:(31) amiwo bl
TeSolw 8 o Wl alll asdl o o5, L] 5§y casS

B

Jriy (Solw pgii Gl (rindn plally sl (8 (o Wl alll adl o 5 ledaiawl
wolzall o olandly olelal

1(31) axduo 65 laimall oyl
taa Sl LY o dolaiwel| oudll
lgsazr ladly lgsl 9 ) e alll assl o sl -
el Gle Wl alll &0 ol -

o7 lgio 1/2



wolaia 52

l:J'J |_\LT =il a =io { ».‘

2 lgio

2/2

bl ssinall aliwl

ray VI

<

aoli)l pgy cardl iz ool »



